ARR/HRR/LRR series
RT BB ARTY

B 4 o 4B

FERTREE CGER)
REFAEREEBEETHNSHETR  WIRHET
MBI - ABHMRT < ENRIFERBBR - AREY
BT ETRRET - RIEEFAREER o
(FEME X F2 B ELERPOT)

2EEEZH A (B

2HWBBE  HERAEBIN TREZHAF, © TER
mH A TRRIEmE R - TAMTEEZMHEN
RIBEE M FAEIE BN AE MRS -
(FANE R 2 R PO3)

o ) A S 4 o 5k (AR EC)

LEVERET - 43 5 LU T S R D SR AR B SRR IR S B8 1 5 48
BESRKA-BALUNGRFE BB FEEH
ARy BB R AR RIE TR E B EER  WHME
BOBEEIBE o

(A& K352 B ELERPO6)

TBEBILE (R

TREHELE ETLBAT  TREERNOHDAR
B AERAREEBERIHE - ABFEENGE -
BEL - EHEERERGES T
PR BITBR | A BILREETE - AER

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

LIS 2B T - BRRYETE -

LRREEEA S = E A (EAIER 5 2 B R P10)

ERNERBE  HEREENESEONE - TRESEZHEARE  AFTEREIINERE/NEENWEBERSS -

ARR* HRR * LRR B - HH*AERAMNHNE  AEERANBEEEFRAEESS - . .
) e SR EH A GEE)

HUMHHENERRE  MATHE « BEMTH AENIHE  FEK  TRESHEED - B8 AMIREREBER 5 - NE

RERELB B MBS B 20.2~0.3mm * AIBFLLEAEZVEBERBMERT A ©

8 (FEMHE R F2 A EP09)
= 4
HRR 35MN ARR 35MN LRR 35MN ET /ﬁ\% ﬁéi\ %D
MXLHE KB EE# A SR E &
HBEREAMUNREEE  REEZMRMBRIBEERSE - po—o o
WRRBAMBEABAN L  AREDE BANEEE [o] Fe—24ep © @E
AIEAETRER LESS - ML MXL ARR | U 35 | M| N| S 2  C |Vl P | -1480L |-20 | -20 I /3
BEAFR (FLHAEEP30)
FA kN

300 [R] — 8 BT S Fie /B L 8K

= S0 % 258 75 (mm)

200 400%

150 300% IR (mm)

100 200% BERE (mm)

100%
S o FERESR - UP,SP,P,HELIIE 48 % 4% (3 8 MR % P29)
o 35MN 35ML 35MXL
35MN 35ML 35MXL FERS4L - VO : KFERE V1: hfEE V2 : EFEE

CL00KmE R E & ) - Co(IHEE ) mESGL (ARAHERT)

C: R IFE FSRELHKPOT)
BE-ROBRBES
ZHREX S BEZREER R

R~ B & ARRU Series T # = /& #l

BEEE L: BB N:@EEE  XL:gEH
" BEHE M:ESD  FOAMD
U %k 48 % W1 Hi P Mxgs | Lmax |[;B#EE (g/m) . N
"é‘ {rl_i itRRU 35 34 31 40 M8x15| 4000 5740 RO s a0
: = U RERBN
ARRUAS | 45 | 38 | 525 |W1249) 4000 | 10000 ERER ARR  EEET  MRR: BAEE  (RR BEAE

47 48



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P2

P2/2 P2/2
| N1

E
=T
FL N Ns
5 (o o] I T—u; S0 T T T £
Y i
N @ = Ps @% [} 1 % o [} )
E =
@l B B \»j W ss [— : !
[} : : : : : : : : !
cpe od,
[® ® @ | P MN / ML MXL
S:
W2 Wi MXL :
ARR MN/ML/MXL Series
HAFER RN (mm) B EE R (mm) B EER N (mm) FHEET (KN) EFHRAE (Nm) =
BSRIR BISR R
H |W2 | Wi]| Hi | P |Dxdxg1| W L L1 hz | P1 |P1/2| P2 |[P2/2| P3 |MxQz2| M1 | T N1 N2 Ns | E S1| S2| S3 | Sa Ciso 100km Co | Mro | Mpo | Myo | J&FE(g) [i&# (g/m)|
ARR35MN | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 42 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |M8x13| - | 13 M6éx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 | 1946 | 1200 5740 ARR 35MN
ARR35ML | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |1475|1095| 42 | 72 | - | 50 | 25 | 72 |M8x13| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4 | 26.7|26.7 68.9 196 | 3525|3226 (3226 | 1750 5740 ARR 35ML
ARR45MN | 60 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 156 | 110 | 52 | 60 | - | 60 | 30 | 60 |M10x17| - | 13 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 |14.6|21.8|39.2| 36 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 2600 | 10000 ARR 45MN
ARR 45ML | 60 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 191 | 145 | 52 | 80 | - | 60 | 30 | 80 |M10x17| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 |14.6|21.8|46.7 |43.5 118 333 [8450|7700 | 7700| 3350 | 10000 ARR 45ML
HRR MN/ML/MXL Series
HRR35MN | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 49 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |Msxi6| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 | 1946 | 1720 5740 HRR 35MN
HRR35ML | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |1475(1095| 49 | 72 | - | 50 | 25 | 72 | M8xi6| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4|26.7|26.7 68.9 196 | 3525|3226 [3226 | 2100 5740 HRR 35ML
HRR35MXL | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |177.5|1395| 49 | 100 | 50 | 50 | 25 | 100 | M8x16| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4|27.7|27.7 82 245 | 4439|5111 (5111 | 2700 5740 HRR 35MXL
HRR45MN | 70 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 156 | 110 | 62 | 60 | - | 60 | 30 | 60 |M10x20| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 |24.6|31.8|39.2| 36 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 | 3400 | 10000 HRR 45MN
HRR45ML | 70 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 191 | 145 | 62 | 80 | - | 60 | 30 | 80 |M10x20| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 |24.6|31.8|46.7 |43.5 118 333 |8450 | 7700 | 7700| 4300 | 10000 HRR 45ML
HRR45MXL | 70 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 226 | 180 | 62 | 120 | 60 | 60 | 30 | 120 |M10x20| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 |24.6|31.8|44.2| 41 138 410 |10500/11800 (11800 5200 | 10000 HRR 45MXL
LRR MN/ML/MXL Series
LRR35MN | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 38 | 50 | - 50 | 25 | 50 | M8x9 | - 9 M6éx12 | M6x8 | P5 | 12 | 6 |124| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 | 1946 | 1100 5740 LRR 35MN
LRR35ML | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 |147.5|1095| 38 | 72 - 50 | 25 | 72 | M8x9 | - 9 M6éx12 | M6x8 | PS5 | 12 | 6 |12.4|26.7|26.7 68.9 196 | 3525|3226 3226 | 1500 5740 LRR 35ML
LRR35MXL | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 |177.5[1395| 38 | 100 | 50 | 50 | 25 | 100 | M8x9 | - 9 Méx12 | M6x8 | P5 | 12 | 6 |12.4|27.7|27.7 82 245 | 4439|5111 (5111 | 1900 5740 LRR 35MXL
LRR 45MN | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 156 | 110 | 44 | 60 | - | 60 | 30 | 60 |[M1Ox1l| - | 10 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|39.2| 36 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 2100 | 10000 LRR 45MN
LRR 45ML | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 191 | 145 | 44 | 80 | - | 60 | 30 | 80 |M10x1l| - | 10 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|46.7 |43.5 118 333 |8450|7700 | 7700| 2700 | 10000 LRR 45ML
LRR45MXL | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 | 60 | 30 | 120 |[M10x1l| - | 10 M6x12 | M6éx8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|44.2| 41 138 410 |10500/11800(11800| 3200 | 10000 LRR 45MXL
B0 L NeABIEE L 2. N3 £ 75 7% it 3L #9 O 3 5 4 R~
3Nz NsfE BB SEmA AN ERAMEETAE
BEEE A E R EFRB N RIRISO14728 H TG » MAEERGHZ
e My/Myo Mp/Mpo EFA—ERNRILBY  NEEDEHCEMRESEET £
crecot ¥ creo — REREBREZ S HOM R BR BN HI0%MIK KT H BT
o o FEL00kmEYIESTFERE - 435 LUT AESOkm BT BRHE R E SRS
@ FEEIRAERS o HEAE B 2 2 (B AR 1T E L00km A9 2E 7E B) £ 1 C1o0r
U123 - ERPTH BT B 100kmEESOkME E BN EARE T

49 HEWE- 50



51

HRR FN/FL/FXL Series

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HER BHR (mm) B EE R (mm) 78 B R~ (mm) FEEETR (KN) EFHAE (Nm) EE
B SRR IR B SRR
H |W2|Wi| Hi | P |Dxdxgi| W | L L1 | ha | P1 |P1/2| P2 |P2/2| P3 [Mxd2 |[M1|[M2| T | T1 T2 N1 N2 N3 | E S1| S2 | S3 | Sa |Ciso100km| Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) [E% (a/m)
HRR 35FN 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 42 | 62 - 82 | 41 52 |[M10x13| M8 | 5 13 | 13 10.2 | M6x12| M6x8 B5) 12 10 |16.4 | 19 19 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1700 5740 HRR 35FN
HRR 35FL 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5/109.5| 42 | 62 - 82 | 41 52 |[M10x13| M8 | 5 13 | 13 10.2 | M6x12| M6x8 P5 12 10 |16.4 | 31.7 | 31.7 68.9 196 | 3525|3226 | 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL | 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 (177.5(139.5| 42 | 100 | 50 82 | 41 | 100 |M10x13| M8 | 5 13 |13 10.2 | M6x12| M6X8 B5 12 10 |16.4 | 27.7 | 27.7 82 245 | 4439|5111 (5111 3100 5740 HRR 35FXL
HRR 45FN 60 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 156 | 110 | 52 80 - 100 | 50 60 [M12x15|M10| 6 15 | 15 14.8 | M6x12| M6x8 P5 12 (146 21.8|29.2| 26 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 3600 10000 HRR 45FN
HRR 45FL 60 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 191 | 145 | 52 80 - 100 | 50 60 [M12x15|M10| 6 15 | 15 14.8 | M6x12| M6X8 BS) 12 | 14.6 | 21.8 | 46.7 | 43.5 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL | 60 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 226 | 180 | 52 | 120 | 60 | 100 | 50 | 120 |M12x15|M10| 6 15 |15 14.8 | M6x12| M6X8 P5 12 | 14.6(21.8 |44.2| 41 138 410 [10500(11800|11800| 5750 10000 HRR 45FXL
LRR FN/FL/FXL Series
LRR 35FN 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 38 | 62 - 82 | 41 52 |[M10x13| M8 | 5 9 |13 6.7 | M6x12 | M6x8 P5 12 6 |124| 19 19 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1550 5740 LRR 35FN
LRR 35FL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5(109.5| 38 | 62 - 82 | 41 | 52 |M10x13| M8 | 5 9 |13 6.7 | M6x12 | M6x8 B5 12 6 |[12.4|31.7 (317 68.9 196 | 3525 | 3226 | 3226 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 44 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |177.5/139.5| 38 | 100 | 50 82 41 | 100 |[M10x13| M8 5 9 13 6.7 | M6x12 M6x8 P5 12 6 12.4 | 27.7 | 27.7 82 245 | 4439|5111 | 5111 2800 5740 LRR 35FXL
LRR 45FN 52 [37.5| 45 | 38 [52.5[20x14x17| 120 | 156 | 110 | 44 80 = 100 | 50 60 |[M12x15|M10| 6 10 | 15 7.3 | M6x12| M6x8 P5 12 6.6 [13.8]29.2| 26 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 2900 10000 LRR 45FN
LRR 45FL 52 [37.5| 45 | 38 [52.5[20x14x17| 120 | 191 | 145 | 44 | 80 - 100 | 50 60 |[M12x15|M10| 6 10 |15 7.3 | M6x12| M6x8 P5 12 6.6 |13.8|46.7 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL | 52 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 | 100 | 50 |120 |M12x15(M10| 6 | 10 |15 | 7.3 | Mex12| Mex8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|442| 41 | 138 410 |10500[11800(11800| 4500 | 10000 | LRR 45FXL
0L N2 s A E AL 2. N3z £ mIWOR R MH R
3Nz~ Ns7E KR T AHM  ERAAFELETE
4. Mxg2 ~ M1: 834 R KR 1SO 4762-12.9
5. M2 i #6052 3L 98 4 R < {k #% DIN 7984-8.8
BREEARRFHENRKISOL4728:EHME » MBESZMZ
Mi/Mro EEA—HERNSIEEN  NEEDEWCHERRESEET « £
e muc” Mp/Mpo RAREEZ AT S SR IRIE R AR - BI0%MNEEA 2 51T
—~ FE100km I E TR EE o (& LITESOkMAVEITBEERAEESH

=TT =

sHERAERS  HEAEEN A2 EAIRTAEL00km B EE) & 5 C100R
FeLLL.23fF - FERF DB TIEL100kmELS0km B EF D EAEE
BAFE -

52



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P2
P2/2 P2/2
— ) N1 £
FL i N
: (o o] I T—u; S0 T T T £
i} ik
o @7 T Ps % o 1 % o [} )
o =
@ a6 o 68 j N = [ ‘ |
® T T T + T T T + .
coe od,
[® ® @ | P MN / ML MXL
S
W2 W1 MXL .
ARR MN/ML/MXL...C Series ({R#FsE5)
HHEERST BER ST (mm) 38 2 R~ (mm) 8 [ RS (mm) EET (KN) E54E (Nm) ES
A S5 R Conae B SRR R
H |Wz2 | Wi| Hi | P |Dxdxg1| W L L1 hz | P1 |Pw/2| P2 |[P2/2| Ps |MxQ2 | M1 | T N1 N2 N3 | E S1| S2 | S3 | Sa 100k?ﬂ Co | Mro | Mpo | Myo | J&F(g) [&#(g/m)|
ARR35MN | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |[122 | 84 | 42 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |Me&x13| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4| 25 | 25 71.3 133 | 2350|1710 [ 1710 | 1200 5740 | ARR35MN
ARR35ML | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |147.5(|1095| 42 | 72 | - | 50 | 25 | 72 |msx13| - | 13 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4 | 26.7| 26.7 86.1 175 | 3133|2881 2881 | 1750 5740 | ARR 35ML
ARR45MN | 60 |205| 45 | 38 |52.5|20x14x17 | 86 | 156 [ 110 | 52 | 60 | - | 60 | 30 | 60 |Mi0x17| - | 13 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 |14.6|21.8(39.2| 36 120 222 | 5750 | 4050 | 4050| 2600 | 10000 | ARR 45MN
ARR 45ML 60 [20.5| 45 38 | 52.5| 20x14x17 | 86 191 | 145 52 80 - 60 30 80 |(M10x17| - 13 M6x12 M6x8 P5 12 |(14.6|21.8|46.7|435 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 3350 10000 ARR 45ML
HRR MN/ML/MXL...C Series ({R#F§EH)
HRR35MN | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9xa7 | 70 | 122 | 84 | 49 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |msx16| - | 13 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 | 17 [23.4| 25 | 25 713 133 | 2350|1710 | 1710 | 1720 5740 | HRR35MN
HRR 35ML 55 18 34 31 40 14x9x17 70 |1475 (1095 | 49 72 - 50 25 72 M8x16 - 13 M6x12 M6x8 P5 12 17 |(23.4| 26.7| 26.7 86.1 175 | 3133|2881 | 2881 2100 5740 HRR 35ML
HRR35MXL | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |177.5(1395| 49 | 100 | 50 | 50 | 25 [100 | Mm8x16| - | 13 M6x12 | M6éx8 | P5 | 12 | 17 |23.4|27.7|27.7 1025 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 2700 5740 HRR 35MXL
HRR 45MN 70 |20.5| 45 38 |52.5|20x14x17 | 86 156 | 110 62 60 - 60 30 60 |M10x20| - 13 M6x12 M6x8 P5 12 | 24.631.8(39.2| 36 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 3400 10000 HRR 45MN
HRR 45ML | 70 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 191 | 145 | 62 | 80 | - | 60 | 30 | 80 [M10x20| - | 13 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 |24.6|31.8|46.7 [43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900| 4300 | 10000 | HRR 45ML
HRR45MXL | 70 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 226 | 180 | 62 | 120 | 60 | 60 | 30 |120 [M10x20| - | 13 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 |24.6|31.8|44.2| 41 172.5 366 | 9650 10850[10850| 5200 | 10000 | HRRA45MXL
LRR MN/ML/MXL...C Series ({Rr#5#E8Y)
LRR 35MN 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 122 | 84 38 50 - 50 25 50 M8x9 - 9 M6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 25 25] 71.3 133 | 2350 (1710|1710 1100 5740 LRR 35MN
LRR35ML | 44 | 18 | 34 | 31| 40| 14x9x17 | 70 |147.5(|1095| 38 | 72 | - | 50 | 25 | 72 | M8x9 | - | 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 [12.4|26.7|26.7 86.1 175 |3133|2881 2881 | 1500 5740 | LRR 35ML
LRR35MXL | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 |177.5(1395| 38 | 1200 | 50 | 50 | 25 [ 100 | M8x9 | - | 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |12.4|27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 1900 5740 LRR 35MXL
LRR45MN | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 156 | 110 | 44 | 60 | - | 60 | 30 | 60 |Mi0x11l| - | 10 M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|39.2| 36 120 222 | 5750|4050 | 4050| 2100 | 10000 | LRR 45MN
LRR 45ML | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 191 | 145 | 44 | 80 | - | 60 | 30 | 80 [mi0x11| - | 10 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|46.7 [43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900| 2700 | 10000 | LRR 45ML
LRR45MXL | 52 |20.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 86 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 | 60 | 30 |120 [M10x11l| - | 10 M6x12 | M6x8 | P5 | 12 | 6.6 |13.8|44.2| 41 172.5 366 | 9650 10850[10850| 3200 | 10000 | LRR 45MXL
L NeRBIRERAL 2 NeALEFTMIAMNONBRE R MiMro My/Myo
3Nz NafE i EEH ST AN ERAMEETE —~ b Mp/Mpo

L)
ﬂ H AR R 4878 B B 2R E 8 19 CoageH A B BRI S ME -
HEESMEFHREREISO 147285t HME -

C/Co

53 54



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

L
L
P1 S3

P1/2 P1/2

Ooge
T =
FXL
HRR FN/FL/FXL...C Series ({RiF§EHY)
HERST BER N (mm) B EE R (mm) BB R (mm) fEEER (KN) EFHAE (Nm) EE
B SRR IR Cone . . B SRR
H |Wz2|Wi|H | P |Dxdxgi1| W | L Li | h2 | P1 [P/2| P2 |P2/2| P3 |[MxG2 |M1|M2| T | T1 T2 N1 N2 Ns | E | S | S | S3 | Sa | omon Co | Mro | Mpo | Myo | /B (g) |/B# (g/m)
HRR 35FN 48 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 42 62 = 82 41 52 [M10x13| M8 5 13 | 13 10.2 | M6x12 M6x8 E5] 12 10 | 16.4| 19 19 71.3 133 | 2350|1710 |1710 1700 5740 HRR 35FN
HRR 35FL 48 33 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5|109.5| 42 62 - 82 41 52 [M10x13| M8 5 13 | 13 10.2 | M6x12 M6x8 P5 12 10 |16.4|31.7 |31.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL | 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 (177.5(139.5| 42 | 100 | 50 82 | 41 | 100 |M10x13| M8 | 5 13 | 13 10.2 | M6x12 | M6x8 ES] 12 10 |(16.4|27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 3100 5740 HRR 35FXL
HRR 45FN 60 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 156 | 110 | 52 | 80 - 100 | 50 60 |[M12x15|M10| 6 15 | 15 14.8 | M6x12 | M6x8 P5 12 |14.621.8|29.2| 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 3600 10000 HRR 45FN
HRR 45FL 60 (37.5( 45 | 38 [52.5[20x14x17| 120 | 191 | 145 | 52 | 80 - 100 | 50 60 |M12x15|M10| 6 15 | 15 14.8 | M6x12 | M6X8 ES] 12 | 14.6 | 21.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL | 60 |37.5| 45 | 38 [52.5|20x14x17| 120 | 226 | 180 | 52 | 120 | 60 | 100 | 50 | 120 |M12x15(M10| 6 15 | 15 14.8 | M6x12 | M6x8 P5 12 |14.6|21.8|44.2| 41 172.5 366 | 9650 |10850/10850| 5750 10000 HRR 45FXL
LRR FN/FL/FXL...C Series ({R¥F#EHY)
LRR 35FN 44 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 38 62 - 82 41 52 | M10x9 | M8 5 9 13 6.7 | M6x12 M6x8 P5 12 6 12.4| 19 19 713 133 | 2350 | 1710|1710 1550 5740 LRR 35FN
LRR 35FL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5(109.5| 38 | 62 - 82 | 41 52 | M10x9 | M8 | 5 9 i3 6.7 | M6x12 | M6Xx8 ES] 12 6 12.4 | 31.7 | 31.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |177.5/139.5| 38 | 100 | 50 82 | 41 | 100 | M10x9 | M8 | 5 9 13 6.7 | M6x12 | M6x8 P5 12 6 12.4|27.7 | 27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 2800 5740 LRR 35FXL
LRR 45FN 52 [(37.5( 45 | 38 [52.5[20x14x17| 120 | 156 | 110 | 44 | 80 - 100 | 50 60 |M12x15|M10| 6 10 | 15 7.3 | M6x12 | M6x8 E5 12 | 6.6 | 13.8|29.2| 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 2900 10000 LRR 45FN
LRR 45FL 52 |37.5| 45 | 38 |52.5|20x14x17| 120 | 191 | 145 | 44 80 - 100 | 50 60 [M12x15|M10| 6 10 | 15 7.3 | M6x12 M6x8 P5 12 6.6 | 13.8|46.7 | 43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL 52 (37.5| 45 | 38 [52.5[20x14x17| 120 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 | 100 | 50 | 120 |[M12x15|M10| 6 10 | 15 7.3 | M6x12 | M6Xx8 ES] 12 | 6.6 | 13.8|44.2| 41 172.5 366 | 9650 |10850(10850| 4500 10000 LRR 45FXL

i 0L N2 s 3L 2. N3k E75 32T a OR IR i 33 R
3Nz~ NsfEH &R » A REM  ERAMNBEETE
4. Mxg2~ Mu: 8 # R < & 5 1SO 4762-12.9
5. M2 fig 580 38 7L #8 4% R < #k & DIN 7984-8.8

Mr/Mro

Mp/Mpo

—~
c/co b derc

HIRIFEIB LI EE & T CoagelH A EHAFE -
BHEEAWTHRBHREDNRKISO 147285t HME °

55 56




